
Drucksache 12/5849 
04. 10. 93 

Deutscher Bundestag 
12. Wahlperiode 

Kleine Anfrage 
der Abgeordneten Ulla Jelpke und der Gruppe der PDS/Linke Liste 

Indizierung rechtsextremer Bücher, Broschüren, Zeitschriften, Schallplatten, 
Videokassetten und Computerspiele 

Wir fragen die Bundesregierung: 

1. Welche Bücher aus welchen rechtsextremen Verlagen sind 
seit 1980 mit welcher Begründung indiziert worden? 

2. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von welchen Büchern aus welchen rechtsextremen Verlagen 
beantragt, eine Indizierung aber mit welcher Begründung 
abgelehnt? 

3. Welche Broschüren aus welchen rechtsextremen Verlagen 
sind seit 1980 mit welcher Begründung indiziert worden? 

4. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von welchen Broschüren aus welchen rechtsextremen Ver-
lagen beantragt, eine Indizierung aber mit welcher Begrün-
dung abgelehnt? 

5. Welche Zeitschriften aus welchen rechtsextremen Verlagen 
sind seit 1980 mit welcher Begründung indiziert worden? 

6. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von Zeitschriften aus welchen rechtsextremen Verlagen bean-
tragt, eine Indizierung aber mit welcher Begründung abge-

lehnt? 

7. Welche rechtsextremen Schallplatten von welchen Schallplat-

tenverlagen sind seit 1980 mit welcher Begründung indiziert 
worden? 

8. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von welchen rechtsextremen Schallplatten aus welchen 
Schallplattenverlagen beantragt, eine Indizierung aber mit 
welcher Begründung abgelehnt? 

9. Welche rechtsextremen Videokassetten von welchen Video-
herstellern/-vertriebsdiensten sind seit 1980 mit welcher 
Begründung indiziert worden? 

10. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von welchen rechtsextremen Videokassetten von welchen 
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Videoherstellern/-vertriebsdiensten beantragt, eine Indizie-
rung aber mit welcher Begründung abgelehnt? 

11. Welche rechtsextremen Computerspiele von welchen Herstel-
lern sind seit 1980 mit welcher Begründung indiziert worden? 

12. In welchen Fällen wurde in diesem Zeitraum eine Indizierung 
von rechtsextremen Computerspielen von welchen Herstel-
lern beantragt, eine Indizierung aber mit welcher Begründung 
abgelehnt? 

Bonn, den 28. September 1993 

Ulla Jelpke 
Dr. Gregor Gysi und Gruppe 


